
Covermate III Maxxus/Aspen

Figure 3

CMIII-MAXXUS/EXT BRKT 190430

4” G
Left Mounting Bracket

Figure 2

E

A,B

Pivot Arm

Support Arm

Figure 1c

Figure 1a

Figure 1b

Ball Stud
Q

Hex Cap
 Bolt

K

Pivot Arm
E

Bushing
F

Hex Cap
 Bolt

K

Locknut
L

Plastic
Stop

Locknut
R

Locknut
L

Steg #1 

Steg #2 

Steg #3 

Steg #4 

Steg #5 

 Denne 
festeklemmen, en stang på ca 23 cm, skal være helt synlig fra innsiden 
av lokket når lokket er brettet dobbelt.    
Steg #6 

Steg #7 

Steg #8 

Steg #9 

I+

gassdemper. 
Steg #10 

X



CMIII-MAXXUS/EXT BRKT 190430 Page 2

Figure 7

I or J

Figure 6

N
H

Shock

Towelmate

Q

Figure 4

Pivot Arm

Center Coupler 

Pivot Arm

Support Arm
D

Back
of
Spa

N

N

N

Figure 5

A&B

E

E

Hvordan bruke CoverMate III Maxxus  
1. Brett den første halvdelen av lokket av massasjebadet. Hold på skum 
håndfestet og beveg lokket til en vertikal, stående stilling.

2. Viktig: Husk å ta av vind-låsen på gassdemperen før du lukker lokket.

FORSIKTIG!

Locknut
R

Ball
Stud

Steg #11 
Fest så de store, sorte skrue-lokkene (U – Large Black Dome Cap) over 
alle skruehodene brukt for å montere støttearmen til braketten i steg 6. 
Fest de små, sorte skrue-lokkene (W – Small Black Dome Cap) over 
resten av skruene (N og O). 

ITEM PART# DESCRIPTION QTY
A 100029 SUPPORT ARM W/RETAINER-LEFT    1
B 100028 SUPPORT ARM W/RETAINER-RIGHT    1
C 100002 FOAM GRIP 8"    2
D 100003 CENTER COUPLER    1

E
100280/100022

/100985
PIVOT ARM    2

F 100344 BUSHING    4
G (L) 100549 MOUNTING BRACKET - LEFT    1
G (R) 100550 MOUNTING BRACKET - RIGHT    1

H 100008 TOWELMATE    1
I 101632 SHOCK-CMIII LOCKING    1
J 101510 SHOCK-CMIII    1
K 100010 3/8 X 2-3/4" HEX CAP BOLT    4
L 100011 3/8 NYLON LOCKNUT    4
M 100012 3/8 FLAT WASHER    4
N 100013 #10 X 5/8" SELF-TAPPING SCREWS    12
O 100909 #10 X 1-1/2" MOUNTING SCREWS    38
Q 100244 5/16 BALL STUD    4
R 100032 5/16 NYLON LOCKNUT    4
U 100015 LARGE BLACK DOME CAP    8
V 100034 HEX PLASTIC DOME CAP    4
W 100016 SMALL BLACK DOME CAP    50
X 100033 CMIII PLASTIC STOP    2

Ikke ha CoverMate i åpen posisjon ved kraftig vind. Lokket kan blåse over slik at 
lokket kan skades eller skade brukerne av massasjebadet


	CMIII-MAXXUS-EXT BRKT-Pg1 - 190430.pdf
	CMIII-MAXXUS-EXT BRKT-Pg2 - 190430.pdf



